
 

Page 1 | 3  
 
 
 
 
ETS6-ROADSHOW 2025 MARKIERT 
WELTWEITEN ERFOLG UND ZEIGT DIE 
LEISTUNGSFÄHIGKEIT DER ETS6.3 
 
Die ETS6 steht im Mai mit 24 Roadshow-Stopps in der 
ganzen Welt im Mittelpunkt. 
 
 
BRUSSELS – 24 JUNI 2025 – Während des gesamten Monats Mai 2025 stellte 
die KNX Association ihr revolutionäres Engineering Software Tool, die ETS6, ins 
Rampenlicht. Mit 24 verschiedenen Veranstaltungen auf globaler Ebene, 
sowohl persönlich als auch online, hatten KNX Fachleute die Gelegenheit zu 
entdecken, was die ETS6.3 als das ultimative Werkzeug für Smart Home und 
Gebäudeautomationsprojekte auszeichnet. Die weltweite ETS6 Roadshow 
wurde von tausenden von interessierten Fachleuten besucht, die die neuesten 
innovativen Updates der ETS6 Software kennenlernten. Die Teilnehmer 
konnten auch von Software-Rabatten und einer kostenlosen ETS App 
profitieren und an einem Gewinnspiel mit über 30 KNX Geräten teilnehmen.  
 
Eine globale Veranstaltung und 23 nationale ETS6-Roadshow-Stopps 
Die ETS6 Roadshow wurde von einer globalen Veranstaltung begleitet, die von 
der KNX Association organisiert und von 13 KNX Herstellern gesponsert wurde. 
Die Veranstaltung fand am 6. Mai online statt und brachte ein Publikum von 
1600 Fachleuten zu einer inspirierenden und höchst informativen Sitzung über 
die ETS 6.3 sowie zu Präsentationen von KNX Mitgliedern zusammen. Diese 
interaktiven Sitzungen boten tiefe technische Einblicke, Live-Demonstrationen 
und direkte Gespräche mit dem ETS Produktmanager während der ETS Fragen 
und Antworten. 
 
Ergänzend zu der globalen Veranstaltung fanden 23 nationale Veranstaltungen 
in Europa, Asien, Südamerika und darüber hinaus statt - jede auf die lokalen 
Märkte zugeschnitten und mit dem Engagement der nationalen KNX Gruppen 
und ihrer ETS6 Botschafter durchgeführt. Diese lokalen Veranstaltungen boten 
praktische Übungen, reale Projektpräsentationen und wertvolle Gelegenheiten 
zum Networking, um sicherzustellen, dass die Vorteile der ETS6.3 die Fachleute 
in ihrer Muttersprache und in ihrem regionalen Umfeld erreichen. Die 
Veranstaltungen der nationalen KNX Gruppen konnten auf ein Publikum von 
insgesamt 1700 Teilnehmern aus 25 Ländern zählen. 
 
Die leistungsstarken neuen Funktionen der ETS6.3 im Rampenlicht 
Der Höhepunkt der Roadshow waren zweifelsohne die Hands-on-Sessions. 
Während dieser Live-Demonstrationen wurden die leistungsstarken neuen 
Funktionen und Systemerweiterungen der ETS6.3 in Aktion gezeigt. Ein tiefer 
Einblick in die neuesten ETS-Apps Project Tracing und Project Password 
Manager zeigte, wie die Sicherung und Verwaltung von Projekten schneller 
und einfacher denn je erfolgen kann. Michael Critchfield, ETS Produktmanager 
bei der KNX Association, reflektiert über den Erfolg der Roadshow.  
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"Mit der ETS6.3.1 haben wir nicht nur unserer Community zugehört, sondern 
auch sinnvolle Erweiterungen geliefert, die die tägliche Arbeit unserer KNX 
Fachleute stärken. Ob man ein Einfamilienhaus oder ein großes gewerbliches 
Gebäude konfiguriert, die ETS6.3.1 bietet robustere Arbeitsabläufe, 
transparente Diagnosen und umfangreiche Unterstützung für zukunftssichere 
KNX IoT-Installationen." 
 
Die Zukunft der ETS: Immer nach vorne schauen 
Die ETS6 Roadshow 2025 bekräftigte das Engagement der KNX Association, 
Innovation, Qualität und Einfachheit in ihren intelligenten Haus- und 
Gebäudelösungen voranzutreiben, und die Zukunft sieht rosig aus, mit 
weiteren bahnbrechenden Updates am Horizont. Die KNX Association dankt 
allen, die zum Erfolg der ETS6 Roadshow beigetragen haben: allen nationalen 
Gruppen und ihren ETS-Botschaftern, den Referenten, den Sponsoren der KNX 
Hersteller und allen Besuchern der ETS6 Roadshow. 
 
Die Sitzungen der weltweiten ETS6 Roadshow der KNX Association können 
weiterhin auf unserem YouTube-Kanal. 
 

 
FOTOMATERIAL 
 
Drucken von Bildern erlaubt 
 

 
Bild 
ETS-Produktmanager Michael Critchfield erläutert die Vorteile der ETS6.3 während der ETS6 
Roadshow Global Event 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.youtube.com/@KNXAssociation
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Über KNX 
Die KNX Association entwickelt und fördert den KNX Standard, um weltweit ein 
vielseitiges Angebot an Lösungen für Smart Homes und Buildings zu gewährleisten, von 
der Beleuchtungs- und Rollladensteuerung bis hin zu Sicherheitssystemen, Heizung, 
Lüftung, Kühlung, Überwachung, Alarm, Wasserregelung, Energiemanagement und 
Zähler wie auch Haushaltsgeräten, Audio/Video und mehr. Alle diese 
Gebäudeanwendungen können mit einem einzigen, herstellerunabhängigen Design- 
und Inbetriebnahme-Tool (ETS) konfiguriert werden – mit einem kompletten Satz an 
unterstützten Kommunikationsmedien (TP, PL, RF und IP) sowie einer Erweiterung der 
KNX Technologie für das Internet der Dinge (KNX IoT). KNX ist als Europäischer Standard 
(CENELEC EN 50090 und EN ISO 22510) und als internationaler Standard (ISO/IEC 14543-
3) anerkannt. Dieser Standard basiert auf mehr als 30 Jahren Erfahrung. Über 500 
Hersteller weltweit bieten mehr als 8.000 KNX-zertifizierte Produktgruppen in ihren 
Katalogen an. Die KNX Association hat mit über 135.000 Installationsfirmen in 190 
Ländern Partnerschaftsverträge. 
 
https://www.knx.org  
 
 

https://www.knx.org/

